

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

№ 17 (14360) Вторник, 18 февраля 2014 г.



Меняемся к лучшему!



Добровольные пожертвования на восстановление Ялуторовского острога можно внести в любом отделении ОАО «Сбербанк России» без комиссии. Для этого необходимо обратиться к сотруднику банка с указанием цели платежа.

Также деньги можно перечислить в офисе ОАО «ВУЗ-БАНК», который расположен по адресу: ул. Ленина, д. 46, офис 1. Для этого обратитесь к сотруднику банка с указанием цели платежа. Комиссионный сбор составит десять рублей.

Пожертвования принимают и в бухгалтерии МАУК «Центр национальных культур и ремесел Ялуторовска» по адресу: ул. Свободы 195, тел. 3-24-59. Время работы: понедельник-пятница, с 8.00 до 17.00.

Банковские реквизиты для перечисления средств на восстановление острога:
ИНН: 7207011019
КПП: 720701001
Получатель:
администрация города Ялуторовска (МАУК «ЦНКР», л/с 305003ЦНКА)
Р/с: 4070180925990000001
«ЗАПСИБКОМБАНК»
ОАО Г. ТЮМЕНЬ
БИК: 047130639
Кр/с: 3010181010000000639
В назначении платежа указать: «ОСТРОГ 50350»

ШКОЛЬНЫЕ БУДНИ «Общество» - на пять

Светлана НЕЧАЕВА

Ирина Заморова одержала победу в областном этапе Всероссийской предметной олимпиады школьников.

Она - абсолютный лидер по обществознанию среди десятиклассников региона. Юную интеллектуалку из Карабаша подготовила к олимпиаде учитель Татьяна Никулина.

Вниманию жителей города Ялуторовска!
В среду, 19 февраля, с 11-00 до 12-00, проводится «прямая линия» с председателем комитета по культуре и туризму администрации города Еленой Викторовной НИКОЛАЕВСКОЙ.

Задать вопросы в области культуры и туризма вы можете по телефону 3-12-29.

Администрация
г. Ялуторовска

ДАТА

Воинский долг ты исполнил, солдат



Возложение цветов

Анатолий МЯСНИКОВ
/фото автора/

С митинга на мемориальном комплексе начались в Ялуторовске мероприятия, посвященные Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, и 25-летию вывода советских войск из Афганистана.

Несмотря на морозное утро, у часовни, открытой ровно 20 лет назад, собрались воины-афганцы, матери погибших солдат и офицеров, ветераны Великой Отечественной, представители трудовых коллективов и молодежь. Присоединились к митингу и представители власти - председатель городской Думы Валерий Перминов, депутаты Павел Белоглазов и Салих Рамазанов.

С приветствием к собравшимся обратились главы города и района Игорь Горшков и Андрей Гильгенберг, начальник отдела военкомата Александр Рыжков, ветеран боевых действий Андрей Паромов. Взяли слово и представители подрастающего поколения - воспитанники классов добровольной подготовки к военной службе Марина Кремлева и Андрей Ионычев. Выступления объединяла главная мысль: советские солдаты всех национальностей, выполняя боевой приказ, охраняли мир и покой на своей земле, отстаивали интересы общей Родины.

После минуты молчания ялуторовчане возложили цветы. Каждый из присутствующих на митинге вспомнил наших ребят, до конца оставшихся верными Отечеству и присяге. Их имена высечены на мраморных плитах мемориала.

Действие продолжилось во Дворце культуры. В фойе го-



Исполнившим свой долг до конца



Будем помнить...

стей встречал почетный караул военизированного класса «Альфа» из Памятного. На выставке, развернутой здесь же, были представлены портреты погибших в «горячих точках» ялуторовчан, воинское снаряжение, образцы оружия. Видеокадры на экранах заставляли еще раз пережить мгновения войны.

В честь памятной даты общероссийская общественная организация «Российский Союз ветеранов Афганистана» учредила медаль. Награды воинам-интернационалистам (сегодня в городе их проживает 58, а в районе -

29 человек) вручили руководители муниципальных образований Игорь Горшков и Андрей Гильгенберг, а также военком Александр Рыжков.

За погибших и умерших от ран афганцев медали получили матери и вдовы участников боевых действий. Им также вручили памятные адреса и цветы.

Лучшие творческие коллективы района и Дворца культуры подарили собравшимся прекрасный концерт, в котором прозвучали песни о Родине, долге, любви и боевом братстве.

НОВОСТИ

Купидон в помощь

Анатолий МЯСНИКОВ

Одиннадцать пар пожелали связать себя узами Гимназия 14 февраля в отделе ЗАГС Ялуторовска.

Новобрачные не случайно выбрали именно эту дату. Возможно, надеются, что свадьба в день всех влюбленных принесет счастье в супружеской жизни.

Самым юным молодоженам по двадцать лет, а большинству вступивших в брак - за тридцать.

Всего с начала года в Ялуторовском отделе ЗАГС зарегистрировали 48 семей.

Наш регион переехал в Сочи

Евгений ДАШУНИН

Острог и другие достопримечательности нашего города представлены в Олимпийском парке Сочи на экспозиции Тюменской области.

Помимо информационных роликов и буклотов Ялуторовск представил перед посетителями и в интерактивном виде. Всё самое интересное об его истории, архитектуре, фестивалях и других культурных событиях гости выставки могут узнать, проводя несколько минут у огромного сенсорного стола, сообщил нашему корреспонденту начальник управления инвестиционной политики департамента инвестполитики и господдержки предпринимательства Тюменской области Андрей Шальнев.

В олимпийскую столицу тюменская делегация привезла юбилейные альбомы, посвященные творчеству и архитектурному наследию региона. А также наборы открыток, календари, подвески из бивня мамонта, сувенирные тарелки и магниты с изображением достопримечательностей области, лапти, ишимские валенки. Кроме того, на выставке можно увидеть берестяной самовар, рыбку-кита и изделия из дерева и ткани с изображением Конька-Горбунка.

- Интерес к экспозиции большой. К нашему стенду в день подходит по 300-400 человек. Мы привезли в Сочи книгу отзывов, но за неделю её исписали, купили вторую. Многие говорят, что когда-то жили в нашем регионе, вспоминают то время, а экскурсоводы и волонтеры рассказывают им, как Тюменская область изменилась сегодня, - добавил Андрей Шальнев.

Из зимы в лето за два часа

О ходе зимних игр рассказывает Александр Белоглазов

Евгений ДАШУНИН

Стать свидетелем олимпийских побед - бесценно, за ходом соревнований сейчас воочию наблюдает наш земляк Александр Белоглазов.

Депутат городской Думы, руководитель центра по спортивно-физкультурной работе заслуженно вошёл в состав официаль-

ной делегации Тюменской области. Он немало сделал для ялуторовского спорта и является обладателем медали имени Николая Озерова.

Александр Евстафьевич находится на связи с редакцией газеты, и, слушая его восторженные реплики, нам остаётся только позавидовать. И, конечно, поделиться с читателями.



Объединяет весь мир Олимпийский огонь

Болеем за наших!

Евгения ДИКИХ

Некоторым жителям Тюменской области повезло - они побывали в Сочи.

Действительно, такое грандиозное событие пропускать не стоит. Решились, собрались и поехали. Несколько часов - и вот она, столица зимней Олимпиады во всей красе.

Так и поступил северянин Евгений Юдин - заядлый болельщик. Ему довелось увидеть открытие игр, лыжные гонки, а также один из самых зрелищных видов спорта - биатлон. Фотопечатлениями он щедро поделился с нашими читателями. Говорит, что заряд энергии и адреналина получил на несколько лет вперед.

А мы, в свою очередь, напоминаем, что в нашей газете продолжается конкурс «Болеем за наших!».

Не отчайвайтесь, если вы не попали в Сочи, принимайте участие в нашем фотосостязании и выигрывайте настоящие олимпийские призы.

Присылайте в редакцию свои речёвки и снимки того, как вы болеете за российских спортсменов дома. Письма принимаются до 1 марта включительно по почте или на электронный ящик YL1907@mail.ru.

На снимках (сверху вниз): болеем за Россию; красочное открытие Олимпийских игр; лыжные гонки



- Наша делегация живёт в двух железнодорожных остановках от Сочи на станции «Лоо» у самого Чёрного моря. Добираться до места соревнований очень удобно, к Олимпиаде была запущена скоростная электричка «Ласточка», - рассказывает Александр Евстафьевич. - Описать эту красоту невозможно, казалось бы, зимние игры никак не вяжутся с летним курортом, но здесь всё сбалансировано. Например, в прошлую пятницу в городе было +15, но в горах температура для проведения соревнований была комфортной. Это просто фантастика: наблюдать за лыжниками или биатлонистами стоя на снежных склонах, а буквально через пару часов возвращаться к морю, почти в лето.

Посетить все турниры у тюменской делегации не получается, но, как отметил Александр Белоглазов, наши болельщики разбиваются на группы и стараются попасть на как можно большее количество соревнований. Ездят и в «Красную полону», и в Олимпийский парк.

Правда, признается Александр Евстафьевич, звёзд спорта в Олимпийском парке немного, видимо, усиленно готовятся к турнирам и не находят времени на отдых.

- Помимо соревнований ходим на встречи по обмену опытом, а поучиться есть чему, - рассказывает Белоглазов. - Очень нравится организация соревнований, всё продумано до мелочей, особенно впечатляет работа волонтёров: какая бы ни потребо-



Александр Белоглазов

валась помочь, они всегда придут на подмогу.

На днях побывали в Доме болельщиков, посмотрели прекрасную выставку олимпийских факелов. Здесь много интересных экспозиций, к примеру - олимпийской атрибутики. Продаются и коллекции новых значков, но можно и поменяться, спросом пользуются символы прошлых игр.

Удивляет количество концертных программ, которые начинаются ещё днём, а заканчиваются ближе к утру, - поделился Александр Евстафьевич.

От редакции: началась вторая неделя соревнований, мы ждём от представителей тюменской делегации новостей, а от нашей Олимпийской команды - новых побед.

Пункт дислокации – «Роза Хutor»

Семён КРЫТОВ

Тысячи сотрудников МВД, командированных в Сочи из разных регионов России, несут круглосуточное дежурство, обеспечивая безопасность Олимпиады-2014.

Они защищают не только спортивные объекты, но и гостиничные комплексы для участников игр, журналистов и зрителей. «ЯЖ» уже сообщала, что 17 наших земляков сейчас находятся на охране Сочи, а сегодня поподробнее расскажем, чем живут ялуторовские полицейские.

Наши ребята занимаются охраной горной Олимпийской деревни, расположенной на высоте 1100 м на плато «Роза Хutor». Здесь разместились более 2500 спортсменов и членов сборных команд: горнолыжники, сноубордисты и фристайлеры. Спортсмены живут на той же высоте, где проходят соревнования, что позволяет им быстро привыкнуть к климату. Полицейским же, в отличие от спортсменов, чтобы заступить на службу приходится совершать ежедневные поездки. Их посёлок - пункт временной дислокации находится в 60 километрах от места работы ялуторовских стражей порядка. Но зато совсем

неподалёку от Олимпийского парка, и это им очень нравится. После 12-часовой смены наши ребята успевают посмотреть торжественную церемонию награждения или посетить одно из многочисленных мероприятий, ведь парк открыт для посещения с семи утра и до двух часов ночи.

Ялуторовские полицейские поделились, что уже повидали немало спортивных звёзд мирового масштаба, но служба есть служба - никаких автографов и фотографий.

Общая численность сотрудников МВД, задействованных на зимней Олимпиаде-2014 - около 40 тысяч человек. Из них примерно 10 тысяч - военнослужащие внутренних войск. Значительная часть полицейских переодета в синие куртки с олимпийской символикой, так что у непосвященных, прежде всего иностранцев, создается впечатление, что с ними работают сотрудники неких гражданских охранных структур. Эта хитрость - не российская придумка. В наше беспокойное время так поступают все организаторы и устроители Олимпиад: гости и спортсмены должны заниматься своими делами, а не переживать за безопасность.

ДЕШЕВЛЕ НЕ БУДЕТ

с 20 по 23 февраля
2014

ОФИЦИАЛЬНО

Заключение о результатах проведения
публичных слушаний по проекту
муниципального правового акта
«О внесении изменений
в Устав города Ялуторовска»

г. Ялуторовск

14 февраля 2014 года

Публичные слушания были назначены главой муниципального образования город Ялуторовск (Постановление №107-ВГД от 10.01.2014 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Ялуторовской городской Думы «О внесении изменений в Устав города Ялуторовска». Проект решения Ялуторовской городской Думы «О внесении изменений в Устав города Ялуторовска» опубликован в газете «Ялуторовская жизнь» №2 от 14.01.2014 и размещен на официальном сайте города Ялуторовска).

Обсуждение опубликованного проекта проводилось 14 февраля 2014 года, при обсуждении присутствовало 18 граждан, обладающих активным избирательным правом (Протокол результатов публичных слушаний от 14 февраля 2014 года №1).

В ходе проведения публичных слушаний в письменном виде поступило предложение изложить проект муниципального правового акта в новой редакции.

Изучение предложенного проекта решения Ялуторовской городской Думы «О внесении изменений в Устав города Ялуторовска» показало, что оно отвечает требованиям действующего законодательства Российской Федерации.

На основании вышеизложенного: проект решения Ялуторовской городской Думы «О внесении изменений в Устав города Ялуторовска» в новой редакции подлежит направлению для рассмотрения в Ялуторовскую городскую Думу.

Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской городской Думы

К сведению населения, пользующегося
услугами автомобильного транспорта
в городском сообщении
по внутримуниципальным маршрутам
перевозки пассажиров и багажа №4
«Вокзал-Плодопитомник -
микрорайон Западный» и №6
«Спортивный комплекс им. В. Ф. Альфера -
Спортивный комплекс «Атлант».

По просьбам пассажиров в маршруты перевозки пассажиров и багажа №4 и №6 с 17.02.2014 внесены изменения. Маршрут №4 «Вокзал-Плодопитомник- микрорайон Западный» при следовании в центр города по улице Ленина продлен до улицы Красноармейской, с остановкой «ГРЦ». Участок маршрута по улице Скворцова-Степанова исключен.

Маршрут №6 «Спортивный комплекс им. В. Ф. Альфера - Спортивный комплекс «Атлант» при следовании в центр города по улице Агеева продлен до улицы Революции, с остановкой «КСМ».

DOMO

ДЕШЕВЛЕ НЕ БУДЕТ

С 20 по 23 февраля 2014

ТЕЛЕВИЗОР SAMSUNG UE-32 F 4000 A WX
81 см
Просмотр фото и видео через USB
Тюнер DVB-T2
LED
13 499.-
9 990.-

НОУТБУК PACKARD BELL 2117U
Процессор PDC 2117U
Память 4Gb
Жесткий диск 500Gb
ОС Windows 8
16 999.-
14 940.-

packard bell

DOMO

**ТЦ «Гулливер»
ЯЛУТОРОВСК, ул. Свободы, 177**

АКЦИЯ ПРОВОДИТСЯ С 20 ПО 23 ФЕВРАЛЯ 2014 ГОДА. ПРОДАВЕЦ И ОРГАНИЗАТОР АКЦИИ - ООО «БЫТОВАЯ ЭЛЕКТРОНИКА»; ОГРН 1041621024873 от 09.08.2004 г., 420107, РОССИЯ, Г. КАЗАНЬ, УЛ. СПАРТАКОВСКАЯ, Д. 2. ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН. КОЛИЧЕСТВО ТОВАРОВ И ПОДАРКОВ ОГРАНИЧЕНО. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС. ИНФОРМАЦИИ ОБ ОРГАНИЗАТОРЕ ДАННОЙ АКЦИИ, О ПРАВИЛАХ ЕЕ ПРОВЕДЕНИЯ, КОЛИЧЕСТВЕ ПОДАРКОВ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ТАКОЙ АКЦИИ, СРОКАХ, МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ИХ ПОЛУЧЕНИЯ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ НА САЙТЕ WWW.DOMO.RU В МАГАЗИНАХ DOMO И ПО ТЕЛЕФОНУ 8-800-2005-800. LED - СВЕТОДИОДНАЯ ПОДСВЕТКА, SMART TV - ДОСТУП К ИНТЕРНЕТУ И ПРИЛОЖЕНИЯМ; FULL HD - РАЗРЕШЕНИЕ 1920X1080, WI-FI – БЕСПРОВОДНАЯ ПЕРЕДАЧА ДАННЫХ. AMBILIGHT, СОКРАЩЕНИЕ ОТ "ОКРУЖАЮЩЕГО ОСВЕЩЕНИЯ", СИСТЕМА ОСВЕЩЕНИЯ ДЛЯ ТЕЛЕВИЗОРОВ

АКЦИЯ



Светлая любовь

Анатолий МЯСНИКОВ
/фото автора/

Десятки китайских фонариков взмыли в вечернее небо Ялуторовска 14 февраля. В сквере на площади Трудовой Славы состоялась акция «Светлая любовь». Фонарики организаторы раздавали толь-

ко влюбленным парам, которым в доказательство этого необходимо было поцеловаться. Молодых людей упрашивать не приходилось, поэтому фонарики шли нарасхват.

А в строящемся жилом доме, возле которого и проходила акция, в этот час одновременно загорались несколько окон, образо-

вав светящееся сердце, и вызывая бурю восторга собравшихся.

Еще больше эмоций участников акции было в момент запуска фонариков. Подсвеченные огнем фитиля, наполненные теплым воздухом, они один за другим устремлялись в небо, храня тепло влюбленных сердец.

Квартиры в жилом квартале «Светлый»
по ул. Свободы, 164, к. 1



**ПОРЕВИТ
ДЕВЕЛОПМЕНТ**

Офис продаж:
г. Тюмень, ул. Холодильная, 114

Тел. 8 (3452) 56-55-54

Доступная
стоимость квартир
Качественная
отделка
«под ключ»
Единая
благоустроенная
территория

Проектная декларация
на сайте partner72.ru